
В Хабаровском крае местный житель признан виновным в убийстве мужчины

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 27-летнему мужчине, признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в ночь с 27 на 28 марта 2015 года осужденный вместе с двумя мужчинами распивал спиртные напитки в общежитии, расположенному в Индустриальном районе Хабаровска. Во время застолья один из них вспомнил про денежный долг осужденного в размере одной тысячи рублей и потребовал вернуть деньги. В итоге между приятелями вспыхнула ссора. 32-летний мужчина вывел осужденного в коридор и нанес несколько ударов. Последний при падении разбил оконное стекло. На этом конфликт временно прекратился. Через несколько минут участники драки снова встретились в коридоре, началась словесная перепалка, в ходе которой осужденный схватил один из осколков оконного стекла и нанес им удар в шею 32-летнему мужчине. Потерпевший скончался на месте от обильной кровопотери. Во время следствия злоумышленник дал признательные показания.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляли сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 6, 5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

29 Января 2016

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1010130>